
企业校招测评行测答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列说法正确的是：

 A．刑法的立法目的是打击犯罪、保护人权

 B．人民法院审理案件，一律公开进行，接受监督

 C．在刑事诉讼中，采用刑讯逼供等非法方法收集的犯罪嫌疑人、被告人供述可以排除适应

 D．在行政诉讼中，被诉讼机关负责人应当出庭应诉，不能出庭的，也应当委托相应的工作人员出庭

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查程序法知识。

A项错误，根据《中华人民共和国刑法》第一条规定：“为了惩罚犯罪，保护人民，根据宪法，结合我国同犯罪作斗争的具体
经验及实际情况，制定本法。”因此，刑法立法目的是惩罚犯罪，保护人民，而非打击犯罪、保护人权。

B项错误，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百八十八条第一款规定：“人民法院审判第一审案件应当公开进行。但是
有关国家秘密或者个人隐私的案件，不公开审理；涉及商业秘密的案件，当事人申请不公开审理的，可以不公开审理。”故人
民法院审理案件并非一律公开进行。

C项错误，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第五十六条第一款规定：“采用刑讯逼供等非法方法收集的犯罪嫌疑人、被告
人供述和采用暴力、威胁等非法方法收集的证人证言、被害人陈述，应当予以排除······”采用刑讯逼供等非法方法收集的犯罪
嫌疑人、被告人供述应当排除而非可以排除。

D项正确，根据《中华人民共和国行政诉讼法》第三条第三款规定：“被诉行政机关负责人应当出庭应诉。不能出庭的，应当
委托行政机关相应的工作人员出庭。”

故正确答案为D。

2、贾某与黄某素有冤仇，一日贾某在路上看到一人浑身是血，奄奄一息，遂上前查看，发现是黄某。黄某乞求贾某帮助，但贾某断然离开。导
致黄某因失血过多死亡。

关于贾某的行为，下列说法正确的是（　　）。

 A． 贾某的行为构成作为犯罪

 B． 贾某的行为构成不作为犯罪

 C． 贾某违反道义义务，不构成犯罪

 D． 贾某行为构成见危不救罪

《正确答案》
C
《答案解析》
A项错误，作为犯罪与不作为犯罪的根本区别在于行为人是否采取积极地行动去实现其犯罪目的，贾某对于黄某的死亡并没
有采取积极主动的行为，即不构成作为犯罪。B项错误，“不作为”是指在能够履行自己应尽义务的情况下，不履行该义务。构
成不作为犯罪，行为人必须具有某种特定的义务。贾某并没有救助黄某的法律义务，不构成不作为犯罪，他只是违反了道德
层面上的义务。D项错误，《刑法》中不存在“见危不救罪”这个罪名。

3、国民生产总值是衡量一国经济实力的重要指标，而我国的国民生产总值都是以多少亿元人民币来计算的，既然这样，为什么不大量印制人民
币来增加我国的国民生产总值呢？（　　）

 A． 多少亿元是国民生产总值的货币体现，增发人民币只会引起通货膨胀，而不会增加实际的国民生产总值

 B． 国家发行多少人民币是有规定的

 C． 印制货币的技术力量达不到

 D． 这样做会挫伤人民劳动的积极性

《正确答案》
A
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《答案解析》
印刷货币的多少是根据国家经济发展的实际需要来决定的，单纯的印刷货币并不能推进经济建设的进程，相反会引发通货膨
胀，给国民经济的正常发展带来危害，多少亿元人民币是国民生产总值的一种货币表示形式。因此A项正确。

4、中央银行在公开市场上购买政府债券将引起（　　）。
 A． 商业银行准备金增加，从而基础货币增加

 B． 商业银行准备金减少，从而基础货币减少

 C． 商业银行准备金增加，从而基础货币减少

 D． 商业银行准备金减少，从而基础货币增加

《正确答案》
D
《答案解析》
购买债券，将会使实际货币供给增加，从而导致基础货币增加。同时，由于商业银行的准备金率是商业银行质押在中国银行
中，所以，中国银行用准备金去购买债券，导致准备金的总额减少。因此D项正确。

5、以下关于中国政党制度的表述不正确的是（　　）。
 A． 中国政党建设是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度

 B． 中国共产党与民主党派合作的方针是“长期共存，互相监督，肝胆相照，荣辱与共”

 C． 中国政党制度的特点是共产党执政，民主党派轮流参政

 D． 人民政协是中国共产党领导的多党合作和协商的重要机构

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，充分体现了在建设中国特色社会主义的共同目标下，各党派团结合作的特
点；各民主党派通过人民政协发挥参政议政的职能。

6、医生告诉一对夫妇，由于他们具有相同的病态基因，如果他们生育一个孩子，这个孩子患遗传性疾病的机会为 。这意味着（　　）。

 A． 如果他们生育3个孩子，那么这3个孩子都不会得遗传病

 B． 如果他们的第1个孩子有遗传病，那么后面3个孩子都不会得遗传病

 C． 如果他们前3个孩子都很健康，那么第4个孩子肯定得遗传病

 D． 他们的孩子都有可能得遗传病

《正确答案》
D
《答案解析》

医生的意思是孩子患遗传性疾病的概率是相同的，即都是 ，也即每个孩子都有患遗传病的可能。因此D项正确。

7、按照实现全面建成小康社会奋斗目标新要求，到2020年，要实现文化改革发展奋斗目标，必须坚持把（　　）放在首位。
 A． 社会效益

 B． 以人为本

 C． 改革开放

 D． 文化体制创新

《正确答案》
A
《答案解析》
中共十七届六中全通过的《中共中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》指出，到
2020年我国文化改革发展奋斗目标，必须“坚持把社会效益放在首位，坚持社会效益和经济效益有机统一，遵循文化发展规
律，适应社会主义市场经济发展要求，加强文化法制建设，一手抓繁荣、一手抓管理，推动文化事业和文化产业全面协调可
持续发展。”因此A项正确。

8、在我国，如果某省级人大制定的地方性法规与国务院某部委制定的部门规章相抵触时，（ ）。
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